
Bétaillère

Belgique39,rue de Wergifosse - B 4630 SOUM

Nomenclature des composants

 Tel (32) 4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.10.15

BT01202/750 Ets. JOSKIN S.A
EtnBaudet N.V.

Date 18/11/08



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

FEU DROIT COMPLET5034566503
COMPLETE RIGHT LIGHT

KOMPLETTE RECHTE BELEUCHTUNG

VOLLEDIG RECHTERLICHT

2

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

FEU DROIT COMPLET

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
5034566503

AMPOULE 12V 21W BA15S 2J11112014
AMPOULE 12V 5W 1J11112011
VIS TETE CYLINDRIQUE 05X20 DIN 84 ZINGUE 2B05X20TCG
ECROU NORMAUX M 5 DIN 934 4BE05G.000
RONDELLE GROWER DIN 127 2BRG05.000
RONDELLE ETOILEE DIN 6798A 2BRE05.000
FEU RECTANGULAIRE DROIT 1J34566514

3

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

PRE-MTG BLOC SUSP BET SE6060910109

4

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...PRE-MTG BLOC SUSP BET SE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
6060910109

...VIS ALLEN T CYL 08X90 DIN912Z 3BA08X90G.

...BLOC SUSPENS. HYDR.BETAILLERE 1J34569216

.JOINT WITH RUBBER 3/8" 6J33332371

.TEST CONNECTION G1/4 1J33333120

...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 3BER08G.00
UNION MALE M12L R3/8" 6J33332151

5

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

ECLAIRAGE TRS OU PARE-CHOC71531035
LIGHTING TRS OR BUMPER

BELEUCHTUNG TRS ODER AUFFAHRSCH

VERLICHT TRS OF BUMPER

6

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

ECLAIRAGE TRS OU PARE-CHOC

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71531035

CABLE PLAT 2X0.75MM2 1J11114257
COSSE LANGUETTE 6.3 BLEUE 4J11114056
COSSE LANGUETTE DBLE 6.3 BL MF 2J11114042
AMPOULE 12V 5W 2J11112011
VIS PARKER 4.2X12.7 DIN 7981 ZINGUE 4B4.2X12.7G
.REGIST PLATE LIGHT 2J34566524

7

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

Fiche + 12m50 cable tract-feu71531036
CONNECTION + 12M50 CABLE

Stecker+ 12m50 Zugseil-Licht

Stekker + 12m50 kabel trekker-licht

8

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

Fiche + 12m50 cable tract-feu

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71531036

CABLE ELECTRIQUE 11,50M + FICHE 7 BROCHES 1J57345038

9

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MNT REMOV EXTENS OUT FENCE71603055
MTG ABNEHMBARE VERL SEITENGITTER

MTG AFNEEM VERLENG BUIT.SCHOT

MTJ ALARGUE DESMONT BARRER EXT

10

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

.MNT REMOV EXTENS OUT FENCE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603055

SILENTBLOC M 6X18 C/C 25X18mm 1J26717000
...ALLONGE DR AMOVIBLE BARR EXT 1J17347581
VIS 08x20 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B08X20G.0T
VIS 12X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 1B12X30G.0T
...SUPPORT PETITE BARRIERE EXT 1J56791285
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 4BR08G.000
...ALLONGE GA AMOVIBLE BARR EXT 1J17347580
...POIGNEE RESS FERM BARRIERE EXT 1J56791286
.RUBBER CLOSING HANDLE EX 1J34560861
RONDELLE PLATE d6 DIN 125 1BR06G.000
ECROUS NORMAUX M 6 DIN 934 1BE06G.000
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 1BER12G.00
ECROUS NORMAUX M 8 DIN 934 4BE08G.000

11

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

FLOOR COATING CAT 7M5071603105
BODENBELAG VIEHT 7M50

BODEMBEKLEDING VEE 7M50

REVESTIMIENTO FONDO RG 7M50

12

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

.FLOOR COATING CAT 7M50

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603105

.PRIMER PAINT 3J88887012

.HARDENER FOR PRIMER 0J88887013
BOUCHON 2" A CARRE CREUX FERME Nr 596 Galva 2J55551101
.KIT CATTLE TRAIL FLOOR COATING 4J88887011

13

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MNT HYD STAND S90 COURSE 50071603141
MTG HYD ST?ZF VIERKANT 90 HUBL 500

MTG HYDR POOT D90 SLAG 500

MTJ SOP HIDR CUADRAD 90 DESPL 500

14

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

.MNT HYD STAND S90 COURSE 500

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603141

...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER12G.00

.HYD STAND S90 SHORT 500 1J17347641
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 4BR12G.000
VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B12X35G.0T
...3/8"  2m50 3057(90d)-2214-23xx 2J58100250
UNION MALE M12L R3/8" 2J33332151

15

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

ESSIEU BET C90 8G 400X80HYD CH71603179

16

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...ESSIEU BET C90 8G 400X80HYD CH

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603179

VIS 08X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B08X30G.0T
...AXE VERIN FREIN SUP 2J17347528
...AXE VERIN FREIN BETAILLERE 2J17347611
.AXLE 400X80 S90 8S NEW CYL 1J17347615
.BRAKE CAM CATTLE TRAIL 2J17347678
BOULON ATTACHE RESSOT M14X50 2J17789127
...VERIN FREINAGE SE 35/30/110 2J17900525
RESSORT RAPPEL FREIN 2J34567006
...DEMI PALIER D90 4J56791207
.HALF BEARING SHELL S90 4J56791209
...AXE VERIN SUSPENSION INF 2J17347527
VIS 10X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B10X30G.0T
VIS 12X40 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B12X40G.0T
VIS 20X180 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 4B20X180G.
ECROU AUTOSERRANT M14 DIN 985 2BEA14G.00
ECROU AUTOSERRANT M20 DIN 985 4BEA20G.00
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER08G.00
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER10G.00
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER12G.00
RONDELLE 21X37X3.0 DIN125 8BR20G.000

17

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

CLEF BOUCHON VIDANGE71603182

18

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...CLEF BOUCHON VIDANGE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603182

...CLE BOUCHON BETAILLERE 1J17347675

19

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG TIMON BET 7M50 9M0071603195

20

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG TIMON BET 7M50 9M00

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603195

VIS 12X40 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 1B12X40G.0T
...AXE FIXATION TIMON BET 1J17347714
...CHARNIERE TIM BET 7M50 9M00 1J17347723
...AXE SUSPENSION LAME TIM CH 900 4J17683393
...ETRIER 20X122X105 AVEC ECROUS 2J20122105

2J56791733
...DOUILLE SUSPENSION LAME 2J67891724
...DOUILLE SUSP TIMON LAME PLATE 2J67891844
VIS 08X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B08X30G.0T
LAME TIMON PARA.2X120X28X844 QUBIC 8->14 T 1J02280844
VIS 20X45 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 6B20X45G.0T
VIS ALLEN TETE FRAISEE 08X30 DIN 7991 ZINGUE 4BA08X30TFG
ECROU AUTOSERRANT M20 DIN 985 10BEA20G.00
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 8BER08G.00
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 1BER12G.00
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 4BR08G.000
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 1BR12G.000
RONDELLE 21X37X3.0 DIN125 16BR20G.000

21

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

TOITURE BETAILLERE 7M5071603216

22

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...TOITURE BETAILLERE 7M50

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603216

VIS 08X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 6B08X35G.0T
...VIS ALLEN T DEMI RONDE 08X25 4BA08X25TDR
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 11BER08G.00
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 11BR08G.000
...TUBE + PATTE TRAVERSE TOIT 3J17347742
...TUBE LAT DR TOIT BET 7M50 1J17347752
...TUBE LAT GA TOIT BET 7M50 1J17347753
VIS 08X25 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 1B08X25G.0T

23

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

PORTE ARRIERE BETAILLERE71603219

24

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...PORTE ARRIERE BETAILLERE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603219

GOUPILLE CLIPS D4.5 4J22220151
...TRAVERSE AVT ARR TOITURE 1J17347576
...TUBE ARRIERE DROIT 1J17347745
...TUBE ARRIERE GAUCHE 1J17347746
...PORTE ARRIERE DROITE BET 1J17347749
...PORTE ARRIERE GAUCHE BET 1J17347750
...ARRET PORTE ARRIERE 2J17347776
GOUPILLE FENDUE D5X50 4J22220052
...AXE PORTE ARRIERE 4J17347529
.RUBBER CLOSING HANDLE EX 2J34560861
...POIGNEE FERMETURE PORTE ARR 2P 2J56791038
...ENTRETOISE PORTE ARRIERE 2J56791767
VIS 12X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B12X30G.0T
VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 16B12X35G.0T
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 20BER12G.00
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 20BR12G.000

25

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

PORTE LATERALE BETAILLERE71603220

26

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...PORTE LATERALE BETAILLERE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603220

...PORTE LATERALE BETAILLERE 1J17347751
RONDELLE M08,5X30 GALVANISEE 1BR08.5X30G
RONDELLE 11X21X2.0 DIN 126 6MU 2BR10G.000
VIS 10X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B10X30G.0T
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER10G.00
VIS 08X16 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 1B08X16G.0T
.RUBBER CLOSING HANDLE EX 2J34560861
...RONDELLE LEVIER PORTE LATERALE 1J56791476
.SPRING 1J34560924
...POIGNEE FERMETURE PORTE LAT 1J17347525
GOUPILLE FENDUE D5X50 1J22220052

27

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

FACE AVANT BETAILLERE71603221

28

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...FACE AVANT BETAILLERE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603221

...L FIXATION TUBE FACE AVT 4J56791307

...TRAVERSE AVT ARR TOITURE 1J17347576

...FACE AVANT BETAILLERE 1J17347726

...TUBE AVANT DROIT BET 1J17347747

...TUBE AVANT GAUCHE BET 1J17347748

...TUBE FACE AVANT 2J56791166

.U-BOLT M8 X 32 X 80 ZINC 4J08032080
VIS 12X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 6B12X30G.0T
...VIS ALLEN T DEMI RONDE 08X25 4BA08X25TDR
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 12BER08G.00
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 6BER12G.00
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 4BR08G.000
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 6BR12G.000

29

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

COTE DROIT 7M5071603223

30

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...COTE DROIT 7M50

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603223

...COTE SUP ARR 7M50 1J56791688B

.U-BOLT M8 X 32 X 80 ZINC 4J08032080

...TUBE COTE BET BARRE INT 7M50 2J17347667

...COTE SUP DR AV 7M50 1J56791687

...PIQUET ARRIERE DROIT BET 1J56791695

...PIQUET PORTE BETAILLERE 1J56791696

...TUBE MONTANT TRAVERSE TOIT 3J56791698

...ETRIER M8 X 32 X 65 ZINGUE 6J08032065
VIS 12X90 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 3B12X90G.0
...VIS ALLEN T DEMI RONDE 08X25 10BA08X25TDR
...VIS ALLEN TETE BOMBEE 12X30 2BA12X30TDR
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 30BER08G.00
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 5BER12G.00
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 10BR08G.000
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 5BR12G.000

31

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

COTE GAUCHE 7M5071603227

32

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...COTE GAUCHE 7M50

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603227

VIS 12X90 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 3B12X90G.0
.U-BOLT M8 X 32 X 80 ZINC 2J08032080
...TUBE COTE BET BARRE INT 7M50 2J17347667
...COTE SUP GA AV 7M50 1J56791689
...PIQUET ARRIERE GAUCHE BET 1J56791694
...TUBE MONTANT TRAVERSE TOIT 3J56791698
...COTE SUP ARR 7M50 1J56791688A
...ETRIER M8 X 32 X 65 ZINGUE 6J08032065
...VIS ALLEN T DEMI RONDE 08X25 8BA08X25TDR
...VIS ALLEN TETE BOMBEE 12X30 1BA12X30TDR
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 24BER08G.00
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER12G.00
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 8BR08G.000
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 4BR12G.000

33

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG BARRIERE INT BET71603230

34

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG BARRIERE INT BET

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603230

GOUPILLE CLIPS D8 1J22220153
GOUPILLE FENDUE D4X40 2J22220219
GOUPILLE FENDUE D4X40 1J22225998
.LOCK SPRING CATTLE TRAILER ROD 2J34562641
...AXE VERROU BARRIERE INT BET 2J56791392
...POIGNEE VERR LAT BARR INT BET 1J56791851
RONDELLE 17X30X3.0 DIN125 3BR16G.000
...BARRIERE INT 1 PARTIE 1J17347758

35

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG PORTE INT COUL RAIL 7M5 0871603235

36

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG PORTE INT COUL RAIL 7M5 08

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603235

...POIGNEE FERMETURE PORTE ARR 2P 1J56791038

.U-BOLT M8 X 32 X 50 ZINC 4J08032050

.U-BOLT M8 X 40 X 65 ZINC 24J08040065

.Cable d4 6J12120558

...AXE PORTE ARRIERE 2J17347529

...PORTILLON PORTE INT 1P GA 1J17347702

...PORTILLON PORTE INT 1P DR 1J17347706

...BUTEE CLAMAGE BARR RAIL GA 6J17347708

...BUTEE CLAMAGE BARR RAIL DR 6J17347709

...SUPPORT RAIL PORTE INT 6J17347730

...AXE OREILLE CLAMAGE PORTE INT 4J17347739

...ENCADREMENT PORTE INT 1 PARTIE 1J17347780

...SUPPORT RAIL PORTE INT 4J17347781

...PORTE INT 1 PARTIE 1J17347782
GOUPILLE FENDUE D5X50 2J22220052
GOUPILLE FENDUE D4X40 2J22220219
.RUBBER CLOSING HANDLE EX 1J34560861
...RESSORT VERROU PORTIL. BETAILL 2J34565711
.SIMPLE ROLL FOR RAIL 4J34568872
TUYAU POLYFLEX 8X14MM 1J55553073
RESSORT ACCROCHAGE RAPIDE 2J87536.00
.RAIL CROSS-PIECE TUBE 2J56791497
...AXE VERROU AJOUT PORE INT 1P 2J56791605
...MAINTIEN PORTE INT BET 2J56791627
...RAIL BARRIERE GLISSIERE 7M50 2J56791753
...RAIL BARRIERE GLISSIERE 7M50/9 2J56791754
...VIS TROU RESSORT BETAILLERE 2J56791761
...RACCORD RAIL PORTE INT COULISS 2J56791780
...CLAMAGE PORTE INT BET 2J56791831
VIS 08X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 6B08X35G.0T
VIS 10X65 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 2B10X65G.0
VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 10B12X35G.0T
VIS 12X40 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 1B12X40G.0T
VIS ALLEN TETE DEMI RONDE 08X20 4BA08X20TDR
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 66BER08G.00
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER10G.00
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 13BER12G.00
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 10BR08G.000
RONDELLE 11X21X2.0 DIN 126 6MU 2BR10G.000
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 13BR12G.000
RONDELLE 17X30X3.0 DIN125 2BR16G.000

37

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG BARR EXT COUL RAIL 6M 7M5071603237

38

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG BARR EXT COUL RAIL 6M 7M50

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603237

...SUPPORT RAIL AVANT 1J56791479A

...BARRIERE EXT RAIL GAUCHE 1J17347639

...BARRIERE EXT RAIL DROITE 1J17347640

...RENFORT VERROUS BARRIERE EXT 4J17347707

...SUPPORT RAIL BARRIERES EXT 4J17347777
GOUPILLE ELASTIQUE D6X40 ZINGEE 4J22220177
.RUBBER CLOSING HANDLE EX 2J34560861
RESSORT VERROU BARRIERE SUR RAIL 4J34562557
SILENBLOC M10X25 CAOUC40X25mm PRISE AIR JUMBO 2J34568375
.SIMPLE ROLL FOR RAIL 2J34568872
.SLIDE FENCE RAIL 2J56791453
...AXE VERROU BARRIERE GLISSIERE 4J56791464
.FIXING LUG SILENT-BLOCK 2J56791494
.FIXING LUG SILENT-BLOCK 2J56791495
.RAIL CROSS-PIECE TUBE 4J56791497
...BUSELURE ROULETTE BAR EXT RAIL 2J56791518
...SECURITE AVT BARR EXT BETAILL 4J56791741
...PATTE FIXAT SUPPORT ATTACHE 4J56791821
.U-BOLT M8 X 32 X 50 ZINC 4J08032050
...SUPPORT RAIL AVANT 1J56791479B
VIS TETE BOMBEE 08X20 DIN 603 ZINGUE 8B08X20TBG
VIS 10X60 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B10X60G.0T
VIS 10X65 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 2B10X65G.0
VIS 12X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B12X30G.0T
VIS 18X40 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B18X40G.0T
VIS 24X50 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B24X50G.0T
...VIS ALLEN T DEMI RONDE 08X30 8BA08X30TDR
ECROU AUTOSERRANT M18 DIN 985 2BEA18G.00
ECROU AUTOSERRANT M24 GALVANISE 2BEA24G.00
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 24BER08G.00
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 6BER10G.00
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 6BER12G.00
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 8BR08G.000
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 4BR12G.000
RONDELLE 19X34X3.0 DIN125 4BR18G.000
RONDELLE PLATE 25X44X4.0 4BR24G.000

39

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG BARRIERE EXT DE ROUES LARG71603240

40

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG BARRIERE EXT DE ROUES LARG

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603240

.RUBBER CLOSING HANDLE EX 4J34560861
RESSORT SPIRALE D17XD2,6X83 2J12120394
...AXE PORTE ARRIERE 4J17347529
...BARRE DEMONTABLE BARRIERE EXT 2J17347555
...PIED GA BARR EXT DE ROUE LARGE 1J17347584
...PIED DR BARR EXT DE ROUE LARGE 1J17347585
...BARRIERE EXT DR DE ROUE LARGE 1J17347589
...BARRIERE EXT GA DE ROUE LARGE 1J17347590
...SUPPORT VERROUILLAGE BARR EXT 2J17347783
GOUPILLE FENDUE D5X50 4J22220052
GOUPILLE BETA D:4 6J22222000
.U-BOLT M8 X 32 X 50 ZINC 2J08032050
SILENBLOC M10X25 CAOUC40X25mm PRISE AIR JUMBO 2J34568375
...POIGNEE VERROUILLAGE BARR EXT 2J56791844
...ENTRETOISE SILENT BLOC 2J56791852
VIS 08X25 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B08X25G.0T
VIS 10X80 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B10X80G.0T
ECROUS NORMAUX M 8 DIN 934 2BE08G.000
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 6BER08G.00
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 6BER10G.00
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 2BR08G.000
RONDELLE 11X21X2.0 DIN 126 6MU 4BR10G.000

41

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG VERROUILLAGE BARR INT BET71603242

42

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG VERROUILLAGE BARR INT BET

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603242

...DOUILLE REGL CHAR BARR INT ART 1J56791820

...CLAMAGE BARRIERE INT 1 PARTIE 2J17347693

...PLAT CHARN BARR ART INT BET 1J17347784

...PLAT CHARNIERE BARRIERE INT 1J56791546

.U-BOLT M8 X 40 X 65 ZINC 8J08040065

...TIGE FILETEE REGL BARR INT BET 1J56791850
ECROU NORMAUX M10 DIN 934 6BE10G.000
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 16BER08G.00
RONDELLE 11X21X2.0 DIN 126 6MU 6BR10G.000

43

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG FREIN PARKING BET CREMAI B71603245

44

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG FREIN PARKING BET CREMAI B

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603245

.PARKING BRAKE STAND 1J17346805
RACCORD A SERTIR A EMBOUT FILETE ecrou+rondel 2J34567525
VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B12X35G.0T
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER12G.00
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 2BR12G.000

45

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG CABLE FR PARKING PNEUM71603247

46

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG CABLE FR PARKING PNEUM

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603247

RACCORD A SERTIR INTERMEDIAIRE 2J34567527
.CABLE CLAMP 6MM 9J34567703
COSSE COEUR D6MM 3J22221046
CABLE D6MM 13J34567701
GAINE CABLE DE FREIN 12J34567526
.BRAKE CAM CATTLE TRAIL 2J17347678

47

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG BACHE 7M5071603250

48

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG BACHE 7M50

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603250

.CATTLE TRAIL COVER 7500 MM 1J34569340

.BUTTON FOR COVER RUBBER BAND 20J34569335

.HOOK END FOR RUBBER BAND 2J34569336

.FLARED RING D.10 MM 2J34569337

.BLACK RUBBER BAND D.10 19J34569338

.ALU RIVET 4.8X21 WIDE HEAD 15J22220501

...CABLE TEND. MONTAGE BACHE 7,5M 1J34569345
VIS 10X100 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 1B10X100G.T
VIS AUTO-F 5.5X25 TETE RONDE - GALVA 15B5.5X25TRG
ECROU NORMAUX M10 DIN 934 2BE10G.000
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 1BER10G.00

49

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG BOUCHON GUIDE BARRIERE BET71603252

50

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG BOUCHON GUIDE BARRIERE BET

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
71603252

...BOUCHON 40 X 1-3 MM 8J99990681

51

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG SUSP HYDR BET DE79500002

52

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG SUSP HYDR BET DE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
79500002

...RETOUR G GA VERIN BET 2ES 1J58880064
TE EGAUX 12L QL12 DIN2353 4J33332016
TES RENVERSES ORIENTABLES 12L 2J33332022
.ACCU 0.50L 100 BARS RELOAD 2J33332506
ATTACHE DOUBLE HYDR. 12MM POLY 4J33333079
FLEXIBLE 3/8" 0,65 M 3057(90d)-2220 4J58010065
...3/8"  0M65 2220-2234 4J58290065
...PRESSION PG GA VERIN BET 2ES 1J58880063
PASSE CLOISON 1/2"MALE M18 12L 2J33331178
...PRESSION PD GA VERIN BET 2ES 1J58880065
...RETOUR D DR VERIN BET 2ES 1J58880066
...ALIMEN GA BOULE AZOTE BET 2ES 1J58880069
...ALIMEN DR BOULE AZOTE BET 2ES 1J58880072
...PRE-MTG VERIN CLIPSE BET DE 4J60790009
...PRE-MTG BLOC SUSP BET SE 1J60910109
VIS ALLEN TETE CYLINDR. 6X30 DIN912 ZINGUE 4BA06X30G.
...ECROU M6 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER06G.00

53

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG FREIN HYDR BET DE79500003

54

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG FREIN HYDR BET DE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
79500003

...PRESSION AR GA FREIN BET 2ES 1J58880068
COUDE MALE 12L-MR1/4"K 4J33332196
.JOINT WITH RUBBER 3/8" 5J33332371
...PAIRE 1/2 COLL. PP/C1 12MM 4J33332542
...3/8"  0m60 2220-2222A 4J58050060
...PRESSION AV GA FREIN BET 2ES 1J58880067
UNION MALE M12L R3/8" 5J33332151
...PRESSION AV DR FREIN BET 2ES 1J58880070
...PRESSION AR DR FREIN BET 2ES 1J58880071
VIS ALLEN TETE CYLINDR. 6X30 DIN912 ZINGUE 4BA06X30G.
VIS ALLEN TETE CYLINDRIQUE 08X130 DIN 912 2BA08X130G
...ECROU M6 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER06G.00

55

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG SUSP HYDR 7M5079500008

56

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG SUSP HYDR 7M50

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
79500008

...PAIRE 1/2 COLL. PP/C1 12MM 2J33332542

...ECROU M6 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER06G.00

...ALIMENTATION SUSP BET 7M50 A£B 2J58880083

...3/8" 2m80 2220-2214-2300-2301 2J58110280

.DOUBLE BULKHEAD 2J33332161
VIS ALLEN TETE CYLINDRIQUE 06X35 DIN 912 2BA06X35G.

57

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH

MTG FREIN HYDR 7M5079500010

58

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG FREIN HYDR 7M50

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 18/11/08Nomenclature des composants

BT01202/750 BETAILLERE RDS 750 Baudet   CH
79500010

...PAIRE 1/2 COLL. PP/C1 12MM 1J33332542

...ECROU M6 AUTOSERRANT DIN 6926 1BER06G.00

...FREIN HYDR BET 7M50 1J58880087

...3/8"  2m80 2220-2222A-3044 1J58150280

.DOUBLE BULKHEAD 1J33332161
VIS ALLEN TETE CYLINDRIQUE 06X35 DIN 912 1BA06X35G.

59

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Table des Matières
25034566503 FEU DROIT COMPLET
46060910109 ...PRE-MTG BLOC SUSP BET SE
671531035 ECLAIRAGE TRS OU PARE-CHOC
871531036 Fiche + 12m50 cable tract-feu

1071603055 .MNT REMOV EXTENS OUT FENCE
1271603105 .FLOOR COATING CAT 7M50
1471603141 .MNT HYD STAND S90 COURSE 500
1671603179 ...ESSIEU BET C90 8G 400X80HYD CH
1871603182 ...CLEF BOUCHON VIDANGE
2071603195 ...MTG TIMON BET 7M50 9M00
2271603216 ...TOITURE BETAILLERE 7M50
2471603219 ...PORTE ARRIERE BETAILLERE
2671603220 ...PORTE LATERALE BETAILLERE
2871603221 ...FACE AVANT BETAILLERE
3071603223 ...COTE DROIT 7M50
3271603227 ...COTE GAUCHE 7M50
3471603230 ...MTG BARRIERE INT BET
3671603235 ...MTG PORTE INT COUL RAIL 7M5 08
3871603237 ...MTG BARR EXT COUL RAIL 6M 7M50
4071603240 ...MTG BARRIERE EXT DE ROUES LARG
4271603242 ...MTG VERROUILLAGE BARR INT BET
4471603245 ...MTG FREIN PARKING BET CREMAI B
4671603247 ...MTG CABLE FR PARKING PNEUM
4871603250 ...MTG BACHE 7M50
5071603252 ...MTG BOUCHON GUIDE BARRIERE BET
5279500002 ...MTG SUSP HYDR BET DE
5479500003 ...MTG FREIN HYDR BET DE
5679500008 ...MTG SUSP HYDR 7M50
5879500010 ...MTG FREIN HYDR 7M50

39,rue de Wergifosse - B 4630 SOUMAGNE Belgique  Tel (32) 4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.10.15


